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BeEl T=flky ofrc, £2RAMEELT, sinADEPSAE A ZKRD ZEEZPD
TH, TROPTEAEDNI DS, AEDBIWLEIZRS R WD TIER V2?2, Enw) I &, 1
SAERR DA RET, 20124 1 HOfb D) TAGREICZ D £ Lk, AL Lo L v ) itk
o TWE LD, BRNICEIEZHRTALZ I EIEH ) FHATLL, SHEEL CHRT
HADE, FFIZ tan DEHICIE, TABRKDBTNDEH L7 L 0IH) L 2ho o GREIE LN
TRETT, AHBFELLTCITHELDOEERT LS I L LI uE T8, FEEEH » ) HifE
DEZFILEDEDOPIE, HEVASNTOARVEI)TY, T ZICHMEFEROR RS 285 LT
BEETOT, LETHIOLEDSEIIL T RETRLS ERVET,

1 FIERICHEBEEHBVWTHEL & D,
FHOEEZMHAL T, ROMEQO ~ ® Z2WTRTLZE 0,

BE® sin A = 0.8788 jispics sin cos tan
RIE® sin B = 0.8703 59° | 0.8572 | 0.5150 | 1.6643
ME®) cos C' = 0.4924 60° | 0.8660 | 0.5000 | 1.7321
M@ tan D = 1.6982 61° | 0.8746 | 0.4848 | 1.8040
MI#E® tan E = 1.7675 62° | 0.8829 | 0.4695 | 1.8807

TRTH &) EPFHISIEVERDTE DS 50 L 2 RE T,

2 [EREQ DfER

62° D & ¥ 0.8829—0.8788 = 0.0041 T 61° D & & 0.8788—0.8746 = 0.0042 DT, 62° D
RV S AFRI62° L2 D) 295 TE, W=MBIZ > TREL KT 2L A =61.49794 - -
ERBDT, AIFRNG61Y E L7200 TIE AW EWIERTT, sin & cos TI I o 7z
ERDFNE, 0°~90°D HIPIT62HD F L7,

(sin & cos &, MUCBIETI ) ol tREBINXT, )

0.7604 | 0.7716 | 0.7826 | 0.8788 | 0.8870 | 0.9799
sin D Ji 49° 50° 51° 61° 62° 78°
cos DFHJE 41° 40° 39° 29° 28° 12°
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FHHIB6 O EVYRA Y P TL2LHELZWDT, sin & cos DGENE, INEGE 4 47
DABETHET 2 2 L3 Frus Aok E 2 T4,

3 MEOQ® G® @ DR (545 EFERMDBEETT, )

(@ DfFH)

0.8746—0.8703 = 0.0043 T 0.8703—0.8660 = 0.0043 DT, b &I EHEicE>TWET,
DEEE, EB6TH0LEWw) & .. = A E - TRkd % &L, B =60.493520---°
ER5DT, BIEK60° & LB LEZHTT, —~MINIC sin DEAFRIDMEZ & /NS»)y
ERALGINELS ) £,

UL, sin D77 703 RIS MBI 70 6 72 L v £ T,

722 LIS - T, 0.0262(2°),  0.0785(5°),  0.4462(27°) D 3 2721F 1%, KEWHINE
(DT,

U3, sinl® = 0.0174524--- £ %>sin2° = 0.03489949--- DL H A LFE L HEZ 3
EZD2ODOHEDfEIE, 0.0261759--- &7 D sin1.5° = 0.0261769--- K D/NIVDOAIEL
WEZDIZ, BEEDA ¥ X5 T, sinl® = 0.0175 & sin2° = 0.0349 2 H T 3 & thrinfEss,
0.0262 &£ 7> TL F\, sinl.5° = 0.0261769--- X O RKEWEELR>TL ) DVEETT,
YE S22 7T 7 D THEHMBDOFED IR TR LR ELDTT,

(® £@ DfEH)

ZD2MBHENIC > TUBEAETTD, RN cos & tan DAL, FRIDMER 5 KE W
FiEWALEEMEL D 3, 2L, cos i, FiomZziAREET, tanid, M2 Bin
BRI 6 EBWET, cosC =0.4924 765, A CIX60° & 61° DD T C 13 61°
Ex D9, tanD =1.6982 2 5 D 1% 59° &£ 60° DD T DK 60° £abh 7,

635 EHEROBAEDE £ <

sin DAL, NSO HERH  cos & tan DA, KEWHEERM
(I4F) sin & cos DHIFF  0.0262  0.0785  0.4462
() DOHIE, cos DFIEE  2°(88°)  5°(85°) 27°(63°)
tan OFIFF  0.0787  0.2586  0.2773  0.2962
40 14° 15° 16°
_ J

4 FIEG OB (tan DBETT, )

MG tan B = 1.7675 DA, 61° £ 60° DL 4D, 1.8040 — 1.7675 = 0.0365 T
1.7675 — 1.7321 = 0.0354 L7 2 DT, M5 60° DI\ DT A, Wi =ABIEE - Tk
H3E, E=605000831--- £%2DT, EZf61° L LABLDEWAEELRD £T,

tan 1, 44° ITOEHEIZEY RA ¥ P THBLIT 27210 T23, 45° DL 3 &4 24 faka
T, sin & cos DGEICIE, RHHATHE Y RA v FEITOHBEAZDIZ, tan DEEIX, H5
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HHEICH 2D DB TRTEDELRD T, #1213 85°~89° DLFEEENTEBE LT,

T O fiE AEDEATTOD tan DfH

fqEE tan
bic)is tan

85° 11.4301

12.86540 85.5° 12.70620474
86° 14.3007

16.69090 86.5° 16.34985548
87° 19.0811
55" 58,6363 23.85870 87.5° 22.90376555

42.96315 88.5° 38.18845930
89° 57.2900

LEERDEDOTNOHFNCD 256705, WHET 258D £, HA1F 12.86540~12.70620474
DHEFIZ H 2EMEDOEAIE, tan85° DHIEWITNE D, MIEIL 86° 2T REL L I
LT, tanF =12.7999 TR - THAS & F =85532806--- &7 FIIFI86° L9 2k
<7,

42.96315~38.18845930 7% E B IEAYH D £ 923, T OHiFHIZ, $TXT8Y° ZFH L 72
WWERDET,

tan G = 38.2111 TR TH % & 89° D & ¥ 57.2900 — 38.2111 = 19.0789,

88° M & & 38.2111 — 28.6363 = 9.5748 T, tan 88° D5 ICFHSTITV>D TI A3,

G =88.5008883--- &7 1) GIIFI89° DX HIcHD T,

tan D77 7 1%, 90° AR THHEKICE DTV DT, AR EDBETIFERE RALPT
(50T, EBo7DBLETD, o O AAIC IS TODEIAIFETESTWSE ETAIC

WH 5 DT A,
5 &RIC---

IO HEZ L L TROoR TS EEIL, 54405 sin59° D% /INEEE 9 1 F
TFHRTROANDFEZHE E L, HIHZ ) BDTE 2P THD L - NI 467C
SVETHLTI(MHHICTELLZDOT, INLHMALTEEEZT,

5 DI V3 = 1.73205, 7 = 3.14159, sinz =z, cosz =1 — (22/2) & sin DMIEEH,
ZL T, FitEoRb Y ICE#EDEHZIT T,

%9 sin 1° = sin(7r/180) = 7/180 = 0.017453 < W4 LA T bYW > T £ 7,

cos 1° = cos(m/180) = 1 — 72 /64800 = 0.999848 & k& T

KU sin 59° = sin(60° — 1°) = sin 60° cos 1° — cos 60° sin 1°

= (1.73205/2) x (0.999848) — 0.5 x (0.017453)

= 0.865893364 — 0.0087265

= 0.857166864 = 0.8572 &/NEUF AL EFTRKED £ L7,
(BRA L =AHDEDHEE LTV, )

DY 1° = /180 DEfy sine =2 TRADTADT, TIKMHRIIKES>TLE ) DTT .
(bHAAIMEEL 20 EMIETTH )

DWVTIC, AVE2—FDEICAY Ea =207t I KOGHIRD Z ) RBIETTH -
IV Ea—8 BT 5 M, FHRZEMICPL L NE (BSETT, ) BV nz THFECTTRe?
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